

“明星车型”提前看

明锐、昕锐成就中级车市场品质之作

斯柯达明星车型 “锐”不可当



本次明星车展上,刚上市的新车为数不少,斯柯达昕锐就是其中之一。在上半年上市的众多车型中,目前昕锐的终端优惠比较大,在同级车中很有竞争力。

可能有很多读者不了解斯柯达昕锐,其实他和新桑塔纳、新捷达算是同门师兄弟,均为大众PQ25小型车平台上研发出来的车型,他们几乎相同的尺寸和轴距所营造的车内空间也是基本相同的。

与另外两款同平台车比,昕锐在外观上显得更加厚重,内饰中上黑下米的色彩搭配也显得

相对保守,居家风更浓厚一些。四辐方向盘取消了家族的笑脸镀铬装饰。双圆形仪表盘我们再熟悉不过了,行车电脑可以显示时间、档位、室外温度、里程和油量等信息。

在动力方面,昕锐搭载1.4L和1.6L自然吸气发动机。信部油耗分别为手动6.0L/100km、自动6.6L/100km;而1.4L车型引擎的最大功率则为66kW,仅提供手动版,预计是5MT,工信部油耗则为5.9L/100km。

斯柯达的另外一款参展车型明锐,可以说是上海大众为中国

消费者量身打造的一款车型,该车自上市以来就取得了不错的销量,改款后的明锐显得更加的时尚,更加富有朝气,内饰上,新款明锐的做工还是很不错的,用料比较厚道。

是上海大众为中国消费者量身打造的一款车型,该车自上市以来就取得了不错的销量,改款后的明锐显得更加的时尚,更加富有朝气,内饰上,新款明锐的做工还是很不错的,用料比较厚道,感兴趣的市民不妨到“明星车型”巡展上咨询。

(于娟)

低调高品质 荣威950突围公务车市场



力的鹰眼式前大灯,无不流露出严谨锐利的公务风范。

内饰色彩搭配协调,桃木饰条点缀出古朴雅致的气息,进口小牛皮座椅加上宽敞合理的空间,让驾乘舒适度进一步提升。“腹有诗书气自华”,在公务精英群体中,荣威950

的外形和内饰都得到了广泛好评。

荣威950拥有优于合资品牌主流车型一倍以上的超静谧空间,多达20道的静音工序打造的Odeum Standard剧院级静音科技可以最大限度阻隔噪音侵扰。

从性能上来说,荣威950 3.0L完全可以与奥迪、奔驰等豪华品牌的同级车型媲美,而价格仅相当于这些车型的一半左右,其在务实与低调上下的苦功可见一斑,而其不懈追求创造的出众品质更加令人叹服。(程青)

长期以来,公务车市场几乎为合资品牌垄断。随着前段时间“八项规定”的提出和“轻车简从”的号召,社会上吹起了一股务实的新风,而上汽集团荣威950正是凭着低调的风格、务实的配置和媲美合资品牌高端车型的品质,在公务车市场上实现了一次引人注目的大突围。

一眼看去,荣威950就给人一种充满着公务气息的感受,沉稳、大气、尊贵而不失亲和力。精准流畅的车身比例,风度优雅的展翼式前格栅,“眼神”沉稳有



6月30日,岳海雪佛兰夏季纳凉赏车购车夜场活动圆满落幕。本次活动得到了广大客户和相关媒体朋友的支持,活动现场为大家准备了丰富水果、点心、蛋糕、凉饮等。所有进店参加活动的市民都获得了精美礼品。现场给力的优惠政策,让不少消费者当场下订。(赵滨)

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



是谁,让你情不自禁?

Octavia 明锐 多重惊喜,再有实力也会失态

- > 购置税全免
- > 3年零利率
- > 1年交强险全免
- > 送全车原厂太阳膜
- > 老客户转介绍尊享500元油卡
- > 1.4T车型送行车记录仪



1.4TSI全系车型
享3000元
国家节能惠民补贴



•TSI涡轮增压发动机 •宽裕掀背式尾箱 •原装附件行车记录仪

是明锐的多重惊喜,让有实力的你难以自持!购高端中级车Octavia明锐全车系,即可享受3年0利率金融巨惠及3000元保险补贴;

*购1.4TSI车型赠原装附件行车记录仪,更享3000元国家节能惠民补贴。心动的你,还不快来!详洽当地经销商。



Octavia 明锐

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>



泰安北方上海大众斯柯达4S店

销售电话:0538-8561766 24小时服务电话:0538-8561899 地址:泰安市泰山大街西首3288号

上海大众斯柯达新泰直营店 销售电话:0538-7058698 服务电话:0538-7058626 地址:新泰市开发区双山路16号

